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Ενότητα 5η: Μερικη Παράγωγοσ Ι 

 

1. Αν η ςυνάρτηςη z = xey + yex αποτελεί λφςη τησ εξίςωςησ : 
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Σφμφωνα με τα παραπάνω από τη ςχζςη  
   

   
 
   

   
  

   

     
  

   

     
 προκφπτει:  

   

   
 
   

   
  

   

     
  

   

     
                     

Το οποίο ιςχφει άρα η ςυνάρτηςη z = xey + yex  αποτελεί λφςη τησ εξίςωςησ  

   

   
 
   

   
  

   

     
  

   

     
 

 

2. Για τη ςυνάρτηςη f(x, y, z) = 
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Αφοφ καταλήγουμε ςε κάτι που ιςχφει  η f(x, y, z) =
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) ικανοποιεί την ςχζςη 
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Για τη ςυνάρτηςη f(x, y, z) = ln(x3+y3+z3−3xyz) 
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Άρα αφοφ καταλήξαμε ςε κάτι που ιςχφει η f(x, y, z) = ln(x3+y3+z3−3xyz) 

ικανοποιεί τη ςχζςη  (
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3. Για την f(x, y) = sin(xy) + cos(xy) 
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Καταλήξαμε ςε κάτι που ιςχφει άρα η  f(x, y) = sin(xy) + cos(xy)  ικανοποιεί τη ςχζςη  
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Για την f(x, y) = xey + yex : 
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Καταλήξαμε ςε κάτι που ιςχφει άρα η f(x, y) = xey + yex  ικανοποιεί τη ςχζςη   
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